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第９０１回 教育委員会定例会 

 

招集年月日 令和４年７月２９日（金）９時３０分～ 

 

招 集 場 所 益田市役所 大会議室 

 

議事日程 

 

第１ 会議録の承認について 

 

第２ 教育長報告 

 

第３ 議題 

 議第１１号 益田市教職員住宅管理規則の一部を改正する規則の制定について 

 

第４ その他 

   

（１）情報提供 

  「夏休み！算数・数学パワーアップ教室」の開催について 

 

（２）その他 
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出 席 者 

 

  教育委員会   教 育 長   髙 市 和 則 

          教 育 委 員   梅 津 富美子 

          教 育 委 員   中 野   純 

          教 育 委 員   大 庭 隆 志 

          教 育 委 員   齋 藤 哲 瑯 

 

  事務局職員   教 育 部 長   長 嶺 勝 良 

          ひとづくり推進監   大 畑 伸 幸 

          教 育 総 務 課 長   志田原   渉 

          学 校 教 育 課 長   田 原 正 紀 

          学校教育課参事   松 元 善 生 

          美 都 分 室 長   田 中 一 史 

          人権・同和教育推進室   岡 﨑   勝  

          教育総務課長補佐   齋 藤 勝 義 

          教育総務課主事   三 浦 菜々子 
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髙市教育長   ただいまより第９０１回益田市教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

  それでは、議事に入らせていただきます。 

 

 

第１ 会議録の承認 

髙市教育長   会議録の承認につきましては、先ほどご承認いただきました。 

 

 

第２ 教育長報告 

髙市教育長   次に進みまして、第２の教育長報告でございます。前回の教育委

員会からの活動状況でございます。 

        ６月２９日でございます。こちら、昨年に引き続きまして、学校

に１日訪問をするという活動をしております。その関係で西益田小

学校に訪問させていただきました。その後でございますけれども、

感謝状贈呈ということでテラテクノロジー株式会社様に感謝状を贈

呈させていただきました。こちらにつきましては、いただいたお金

は小規模校同士の交流活動に使わせていただいているものでござい

ます。後日、実際に、活動の様子を社長に見ていただいたところで

ございます。 

        続きまして、３０日です。益田小学校に学校訪問してまいりまし

た。 

        続きまして、７月３日でございます。こちら、来年、柿本人麻呂

公没後１，３００年になるということで、来年記念事業等を行うこ

とを地域の方々が計画をされています。その委員会等々が開催され

ましたので、参加をしてまいりました。 

        続きまして、４日でございます。吉田南小学校に学校訪問してま

いりました。その後でございますけれども、熱中症対策標語＆ポス

ターコンテスト表彰式を行いました。こちらにつきましては、大塚

製薬さん、キヌヤさん、益田市の３者で開催をしたものでございま

す。大塚製薬さんとは昨年から協定を結びまして、熱中症対策等々

に対するご協力をいただき、あとは市内のスポーツ施設等に自動販

売機を設置していただきました。また、昨年度からその売上げの一

部を市のスポーツ協会にご寄附をいただいています。そのような協

定の一環という形で、このコンテストと表彰式を行いました。 

        続きまして、７月５日でございます。今年度第１回目の文化財保

護審議会を開催いたしました。 

        続きまして、８日でございます。こちらは、例年に続きまして日
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本公衆電話会様から小学校と中学校に手帳とガイドブックをご提供

いただきました。こちらにつきましては、県内でも市内の全校に対

して配付をいただいているというのは益田市だけだということで、

非常にありがたく思っております。その後でございます。７月８日

ですけれども、益田未来協働フェスタが開催されました。こちらに

つきましては、昨年までは益田高校が中心となって、ＳＳＨの関係

の授業という形でサイエンスタウンという名称で開催されていまし

た。それが形を変えて、今年度は益田未来協働フェスタという名称

で開催をされました。こちらにつきましては、市のほうがいろいろ

と協力をさせていただいており、益田高校生だけではなく、市内の

４つの高校が集まって、市内の小学生、中学生に対してのサイエン

ス、理科、科学に対する興味、関心を持ってもらうような取組をし

ていただきました。 

        続きまして、１２日でございます。こちらは、益田法人会様から

図書の寄贈をいただきました。いただいた本につきましては、市の

図書館に蔵書という形で収蔵させていただきました。 

        ７月１４日でございます。市スポーツ・文化全国大会等出場激励

会という形で市内の小・中・高校から全国大会等に参加をされる児

童・生徒さんに対して激励を行ったところでございます。 

        続きまして、１５日でございます。先日、委員の皆様にもご審議

をいただきました教育委員会の自己評価を外部から評価をしていた

だくために、教育委員会外部評価委員会を開催しました。その後で

すけれども、県の市町村教育委員会連合会総会という形で委員の皆

様にもご出席をいただきました。その後に、臨時の教育委員会を開

催したところでございます。その後、市と包括連携協定を締結して

おります松江工業高等専門学校の高尾副学長と本間教授が益田市に

いらっしゃいました。包括連携協定に基づきまして松江工業高等専

門学校と益田市が協働して、市内の小・中学生を対象に物づくりの

工作教室を開いていただいております。その準備等で来庁いただい

たので、面会、懇談をいたしました。 

        続きまして、２０日でございます。いのち・愛・人権展設立総会

が開催をされました。こちらにつきましては、３年に１回、幅広く

同和問題や平和などに関連した各関係団体の方々がブースを設置し、

催物を開かれるものでございます。非常に歴史のある会合と取組と

なっており、市としても関係団体とともに市民全体の人権意識の高

揚のために一緒に協働していきたいと考えております。続きまして、

美都調理場に訪問をいたしました。こちらにつきましては、夏休み

前の給食、最終日の１日前だったと思いますが、いつもどおり調理
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場等々を訪問し、調理場の方々と意見交換をさせていただきました。

今年も前期、大きな問題もなく、安全で安心、おいしい給食のご提

供をいただいて、非常にありがたく思っている次第です。その後で

ございますが、全国ラージボール卓球大会優勝報告ということで市

内在住の吉松晴男様から優勝の報告をしていただきました。こちら、

８５歳の人たちを集めたクラスで優勝されたということを伺ってお

ります。優勝されたのは個人の部だったと伺っておりますけれども、

それ以外でも団体戦にも出場するなど、非常に、活発にスポーツを

楽しんで健康増進に努められているとお聞きしました。 

        ２２日でございます。浜田市で、都市教育長会議が開催をされま

した。様々なテーマで県内の市の教育長と意見交換をさせていただ

いたところでございますが、昨今やはり一番大きな課題となってい

る部活動の地域移行をどこの市も気にされており、特にそういった

部分について意見交換をさせていただきました。 

２６日でございます。市制施行７０周年記念行事検討委員会が開

催をされました。ご承知のとおり、今年度、益田市制が施行されて

７０年目となります。今年の１１月３日に市が主催で記念行事を行

うので、それに向けて市役所内の若手有志が検討してくれている状

況でございます。 

        それでは、この件についてよろしいでしょうか。 

教育委員    ＝全員了承＝  

 

 

第３ 議題 

○議第１１号 益田市教職員住宅管理規則の一部を改正する規則の制定について 

髙市教育長   本日は１件の審議事項となっています。 

        まず初めに議第１１号益田市教職員住宅管理規則の一部を改正す

る規則の制定についてから進めさせていただければと思います。 

        それでは、事務局から説明をお願いいたします。 

志田原課長   この案件につきましては、７月１５日の教育委員会臨時会で議決

をいただきました教育財産である匹見中学校の教職員住宅の用途廃

止に伴うものでございます。 

        資料を２枚ほどめくっていただきますと新旧対照表がございます。

今回、前回の臨時会で廃止に伴ったものというのが、益田市匹見町

紙祖イの６７８番地にあります住宅でございます。それが３戸ござ

いまして、１戸購入希望者がいるので３戸から２戸へ変更するもの

でございます。以上でございます。 

髙市教育長   ありがとうございます。そうしましたら、本件、採決に移りたい
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と思います。それでは、この件について承認いただけます方は挙手

をお願いします。 

教育委員    ＝全員挙手＝ 

髙市教育長   挙手全員ということで、承認されました。つきましては、事務局

におかれましては必要な手続等を進めていただくようお願いいたし

ます。 

 

 

髙市教育長   それでは、以上をもちまして定例会を終わります。 

次回は８月２９日に定例教育委員会を開催いたします。よろしく

お願いいたします。それでは以上で定例教育委員会を終了いたしま

す。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＝終了時間 １０時００分＝ 


